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TEST PROVA DI IDONEITA’ 2

1. Qual ¢ la corretta definizione di rientro?

a) La distanza tra le frasi
b) La distanza tra i margini della pagina e il testo
c) La distanza tra il bordo del testo e quello del primo o dell'ultimo carattere della riga

2. Come dare il formato Grassetto ad una parola ?

a) Cliccare su Grassetto (G) nella barra degli Strumenti e selezionare la parola
b) Cancellare la parola, cliccare su Grassetto (G) e digitare il Paragrafo
c) Selezionare la parola e cliccare su Grassetto (G) nella Barra degli Strumenti

3. L'icona del "lucchetto" in un browser — es. a fianco della barra dell'indirizzo — di solito indica:

a) che il sito ¢ a pagamento

b) che il sito € protetto da un certificato SSL (per la crittografia e l'integrita dei dati, nonché per

l'identificazione certa della fonte)
c) che il sito € bloccato per intenso traffico
d) che il sito ¢ dotato di crittografia quantistica

4. Che rapporto c’¢ fra Internet e WWW?

a) WWW ¢ uno dei servizi offerti da Internet
b) Nessuno

c) WWW si riferisce ai servizi di posta elettronica
d) Sono sinonimi
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5.

Vienna ¢ nota per per avere ospitato...

a) molti tra i maggiori compositori del XVIII e del XIX secolo.
b) 1maggiori artigiani tessili del mondo.
c) la piu grande fiera di tappi in sughero del mondo.

I1 Marzemino ¢ un vitigno autoctono italiano particolarmente coltivato...

a) in Calabria
b) in Trentino
c) in Sicilia

d) in Toscana

Chi tra questi registi ha diretto 'La dolce vita'?

a) Federico Fellini
b) Dino Risi

c) Vittorio De Sica
d) Sergio Leone

. Trova il numero mancante che completa la terza serie: 3-4-5 6-1-5 2-..-2

. Data la sequenza F67FGSTSCFV89DTHS individuare l'alternativa che la riproduce fedelmente

se aggiunta di seguito alla seguente: F67FGST

a) SCTV89DTHS
b) 2SCFV89DTHS
c) SCFV89DTHS

10, Indicare in quale delle seguenti alternative viene rispettata la regola di alternanza "vocale-
consonante".

a) Oderaxetuixidic
b) Oderaxetzixidic
c) Oderaxetupafesixidic

Firma
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TEST PROVA DI IDONEITA’ 3

1. In Microsoft Excel, la funzione SE rientra nella categoria delle funzioni:

a) trigonometriche
b) logiche

c) statistiche

d) di progettazione

2. Che operazioni sono possibili tramite la lettura di un QR Code?

a) controllare I’accesso ai servizi Internet impendendolo a persone senza credenziali
b) effettuare il download di un’applicazione o di un programma

¢) iniziare una registrazione audio o video

d) compilare un programma creato dagli utenti

3. Che tipo di barra ha un foglio di calcolo, che un elaboratore testi non ha. ?

a) La barra dei menu

b) La barra della formattazione

c) La barra del titolo

d) La barra della formula o di calcolo

4. Per individuare un sinonimo per una qualsiasi parola presente nel documento, € possibile
utilizzare la funzione:

a) Glossario

b) Correzione automatica
c) Definisci

d)  Thesaurus




5. Se sono su 'La Rambla', mi trovo a...

a) Milano
b) Barcellona
¢) Madrid
d) Parigi

N

. Qual ¢ il fiume pit lungo d'Italia?

a) Tevere
b) Adige
c) Po

d) Ticino

~

. Quanti e quali sono 1 poteri fondamentali dello Stato

a) Tre: legislativo, esecutivo, giudiziario
b) Due: legislativo, giudiziario
c) Tre: legislativo, esecutivo, finanziario

8. Individuare il termine da scartare:

a) Amare
b) Rosso
¢) Tana
d) Carro
e) Serie

9. "Alcuni fotografi sono bruni e alcuni modelli sono biondi". Quale affermazione puo essere
dedotta dalla frase precedente?

a) Chi non ¢ fotografo ¢ biondo
b) Chi non & modello ¢ bruno
c) Alcuni fotografi non sono biondi e alcuni modelli non sono bruni

10. Scegliere nell’espressione X : grande = poco : Y la coppia di X e Y piu plausibile in modo
che, tra le varie alternative, il rapporto tra il primo e il secondo termine sia simile o analogo a
quello tra il terzo e il quarto

a) X= vuoto, Y= pieno
b) X= piccolo, Y= molto
c) X= gallina, Y= uovo

Firma

X §/é iy, #




